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1.1. Diskrétní výplatní lístky v IS IMES 
 

1) Jehličkový tisk do diskrétních obálek 

Pro uživatele našeho SW nabízíme dodávku Diskrétních obálek pro výplatu mezd. Obálku tvoří přední 
oddělitelný list se všemi údaji o mzdě. Toto slouží k založení na mzdové účtárně. Po odtržení přední 

strany zůstane uzavřená obálka se jménem, případně identifikací zaměstnance. Údaje o mzdě 

viditelné nejsou. Zaměstnanec si po převzetí této obálky sám oddělí přední stranu a tím si zpřístupní 
informace o mzdě. 

Jelikož se jedná o potisk tří vrstev papíru s průklepem, je třeba použít jehličkovou tiskárnu. Na jiných 

typech (laser, deskjet...) by průklep samozřejmě nefungoval. Výhodou tohoto řešení je cena 

nákladů. Jde jen o cenu formulářů. Jedná se o formuláře  - MZDOVÉ OBÁLKY 250 1+2 NCR "6" 
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2) Zařízení pro skládání a lepení výplatních pásek 

 
 Řešení spočívá ve specielním A4 (nebo zakázkově jiném) diskrétním formuláři opatřeném po stranách 

a jiných vhodných místech specielním lepidlem reagujícím pouze na velký tlak  

 Tento formulář lze bezproblémově a rychle potisknout na jakékoliv Vaší kancelářské laserové tiskárně  

 Následně se potištěné formuláře vloží do zásobníku stolního dokončovacího zařízení které je 

automaticky rychle zpracuje  

 Zpracování spočívá ve složení tiskopisu do požadovaného tvaru (většinou Z, V či C sklad) a 

následném aktivování  

 specielního lepidla velkým tlakem při průchodu formuláře mezi tlakovými ocelovými válci  

 Výsledkem je bezpečně uzavřený diskrétní formulář / výplatní páska / dopisnice / připravený k 

distribuci poštou či k přímému předání zaměstnancům  

 Otevření formuláře probíhá odtržením předperforovaných pruhů papíru po stranách a na čele 

formuláře, což je na pruhu graficky označeno  

 Jednou otevřený formulář již nelze neoprávněně znovu zalepit a jakýkoliv pokus o neoprávněné 

odlepení je viditelný  

 

 

Ukázka zařízení pro skládání a lepení výplatních pásek  v ceně do 50 tisíc zde: 

https://www.youtube.com/watch?v=2y5d68FWz3U 
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